

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator za klitoris

Šifra proizvoda: ROCKS00171**Cena:** 2390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet neponovljivog zadovoljstva sa našim sofisticiranim **vibratorom** za klitoris, idealnim izborom za sve koji žele da istraže dubine svoje seksualnosti. Ovaj elegantni uređaj je dizajniran sa pažnjom na svaki detalj, pružajući vam savršenu ravnotežu između stila i funkcionalnosti. Sa glatkim, svilenim dodirima i moćnim vibracijama, vaš put do ekstaze postaje lako dostižan.

Zamislite trenutke u kojima se prepustite bezbrojnim zadovoljstvima. Naš **vibrator** ima čak 10 različitih postavki vibracije, što ga čini savršenim saputnikom za istraživanje vaših želja. Bez obzira na to da li preferirate nežne, zavodljive vibracije ili snažne eksplozije užitka, ovaj uređaj zadovoljiće svaku vašu potrebu. Diskretan oblik i kompaktna veličina – dužina od 10 cm i prečnik od 1,5 cm – omogućavaju lako rukovanje i jednostavno skladištenje, čineći ga savršenim za putovanja ili domaće uživanje.

Jedna od ključnih karakteristika našeg **vibratora** je njegova vodootpornost, što znači da možete uživati u svojim najintimnijim trenucima i pod tušem ili u kadi, bez ikakvog straha od oštećenja. Povećajte svoje seksualno zadovoljstvo i otkrijte nove dimenzije užitka dok se opušate u vodi ili se prepuštate mašti u intimnom okruženju.

Ovaj prelepi proizvod dolazi iz radionice brenda Rocks-Off, poznatog po svom posvećenom pristupu kvalitetu i pažljivom odabiru materijala. Izrađen od ABS plastike, naš **vibrator** je siguran za telo i lako se čisti, što osigurava dugotrajno uživanje bez brige. Kvalitet izrade ovog uređaja garantuje da će vam pružiti nezaboravne trenutke zadovoljstva, koji će postati nezaobilazni deo vaših erotskih iskustava.

U našoj online prodavnici možete pronaći širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije, a svaki od njih je pažljivo odabran kako bi zadovoljio vaše želje i potrebe. Naša misija je da svaki kupac doživi vrhunsko zadovoljstvo uz potpunu privatnost. Uz našu diskretnu dostavu, vaša narudžbina dolazi u

neupadljivom pakovanju, bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj. Možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati tajna.

Ne propustite priliku da dodate ovu neodoljivu roze senzaciju u svoju kolekciju. Pripremite se da zakoračite u svet neograničenog zadovoljstva i otkrijte sve čari koje naš **vibrator** može da ponudi. Bez obzira na to da li ste iskusni ili ste tek na početku svog putovanja ka samoprimanju i istraživanju, ovaj uređaj je savršen za sve.

Naravno, užitak ne mora biti ograničen samo na vas. Ovaj **vibrator** je takođe fantastičan izbor za parove koji žele da poboljšaju svoj seksualni život i dodaju malo začina svojoj intimi. Uključite ga u vaše zajedničke trenutke i otkrijte nove načine kako da zadovoljite jedno drugo.

Zato ne čekajte! Sada je pravo vreme da obogatite svoje iskustvo i užitak. Dodajte naš **vibrator** za klitoris u svoju kolekciju i otkrijte novi nivo zadovoljstva. Posetite našu online prodavnicu i dozvolite sebi da istražite sve što imamo u ponudi. Neka svaki trenutak proveden sa našim proizvodom postane neponovljiv i nezaboravan.

Deklaracija

Model:	Vibrator za klitoris ROCKS00171
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Roze
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	811041012491
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina: 0,09 KG

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ROCKS00171-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ROCKS00171-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR